

TIPY NA **AKTIVNÍ VÍKEND** v Královéhradeckém kraji

pro:



vypracovala:



Asociace
cykloměst

Spojte víkendový pobyt s poznáním města a s jedním výletem na kole po okolí...

VRCHLABÍ



Prohlídka Vrchlabí a výlet lanovkou na Žalý



1.
den

Dům se sedmi štíty

Malebné horské město Vrchlabí, v dávných dobách ves horníků, hutníků a sklářů, je právem nazýváno „branou Krkonoš“. Horské středisko nabízí v letní sezóně množství cyklistických tras a vyhlídkových míst. Městečko na pomezí našich nejvyšších hor skrývá ale i unikáty jako je dům se sedmi štíty nebo novou ekologicky šetrnou budovu nazývanou KRTEK, která slouží pro environmentální vzdělávání správy KRNP. Komu ještě zbydou síly, může se odpoledne vydat lanovkou na vrch Žalý, kde stojí nejstarší kamenná rozhledna.



Augustiniánský klášter s rastrovými záhony

1. den • PRAKTICKÉ INFORMACE

Doprava – z Hradce Králové nejrychleji vlaky s přestupem ve Staré Pace a v Kunčicích nad Labem **Ubytování s certifikací Cyklisté vítáni** – Wellness hotel Gendorf, útulný rodinný hotel U Zvonu, pension Kobr v centru Vrchlabí **Infocentra** – Návštěvnícké centrum KRNP, Regionální turistické informační centrum Krkonoše **Zajímavosti** – zámek Vrchlabí a zámecký park, Dům se sedmi štíty, Děkaný chrám sv. Vavřince, Augustiniánský klášter, Krkonošské muzeum, rozhledna Přední Žalý **Koupání** – přírodní koupaliště Vejsplachy **Sportovní využití** – přírodní koupaliště Vejsplachy, rafting na Labi

Po hřebenech z Černé hory do Vrchlabí



Lanovka na Černou horu přepravuje kola zdarma

Z vrchlabského autobusového nádraží vás cyklobus dopraví na Hofmanovy boudy, odtud sejdete na stanici kabinkové lanovky a vyjedete i s kolem na Černou horu (1 299 m). Čeká vás příjemná horská a podhorská trasa s velmi dlouhým sjezdem, s řadou krásných výhledů na Krkonoše a okolí, s velkým množstvím „občerstvovacích“ míst a příjemným návratem zpět do Vrchlabí.

2. den • PRAKTICKÉ INFORMACE

Obtížnost – 2 (lehká až středně náročná) **Délka** – 33 km **Nastoupané metry** – 441 **Vhodné kolo** – krosové/trekingové, horské **Doporučená přeprava dětí** – vozík, sedačka, dětské kolo **Doprava** – žel. st. Vrchlabí, zast. cyklobusu – Janské Lázně, Lánov **Zajímavosti** – Rozhledna Černá hora, televizní vysílač Černá hora, Vyhlídková věž na Černohorském rašeliništi, zvonkohra na kostele sv. Josefa, obora s jeleny **Doporučené mapy** – SHOCart 1 : 60 000 – Cykloturistická mapa 104 Krkonoše, SHOCart 1 : 100 000 – Turistická mapa 204 Krkonoše, SHOCart 1 : 50 000 – Voděodolná mapa Krkonoše, KČT 1 : 50 000 – Turistická mapa 22 Krkonoše



Tato schematická mapa slouží pouze jako orientační pláněk, před cestou se prosím vybavte kvalitní mapou nebo GPS.

ČESKO JEDE – Tipy na aktivní víkend v Královéhradeckém kraji. *Vydal:* Královéhradecký kraj, Pivovarské nám. 1245, 500 03 Hradec Králové, www.hkregion.cz • *Zpracovatel:* Asociace měst pro cyklisty, Wellnerova 3, 779 00 Olomouc • www.cyklo mesta.cz, www.ceskojede.cz, www.dobramesta.cz • *Mapová schémata:* vytvořena na základě podkladů od firmy Machovský mapy s.r.o. • Přebírání jakékoli části tohoto materiálu je možné jen s výslovným souhlasem vydavatele • *Texty:* Miroslava CHALOUPSKÁ, Miloš RŮŽIČKA, Tomáš MERTA, Jitka VRTALOVÁ • *Foto:* archiv města Vrchlabí, archiv KRNP, archiv SMO Krkonoše • *Sazba:* Martina MONČEKOVÁ • *Uzávěrka:* 30. 12. 2015